



6 СТУПЕНЕЙ, КАК ВОССТАНОВИТЬ ПОТЕРЯННЫЙ ОГОНЬ В ТВОЕЙ ЖИЗНИ.

Пастор Андрей Шаповалов

Пастор Андрей Шаповалов.
«Шесть ступеней, как восстановить
потерянный огонь в твоей жизни».

Конспект проповеди.
4 февраля 2024 г.

Ступень 1. Поклонение и Посвящение. Всегда начинай утро с поклонения и вхождения в присутствие Бога.

Я сейчас не говорю о нашей рутинной молитве, я говорю о том, кому ты поклоняешься, потому что мы с раннего утра кому-то да поклонимся.

Никогда не вмещай Бога в твой график, планируй твой график вокруг твоего Бога.

Во-первых, это задает тон всему твоему дню. Ты не знаешь, что может произойти, также ты можешь упустить возможности и пропустить открытые двери.

Большинство людей молятся, чтобы не попасть под атаку, часто забывая то, что сатана — это вор, самая первая его функция и задача — это украсть (слово, силу, возможности, открытые двери).

Отец хочет научить тебя не терять и не отдавать то, что Он приготовил для тебя.

Также, мы должны быть морально, душевно и духовно готовы к реальным атакам врага.

Ступень 2. Внимательно наблюдай за тем, чем ты питаешь себя в процессе дня.

Внимательно следи за своими глазами, воображением и чувствами.

В основном, многие из нас начинают день с того, что буквально сразу после пробуждения открывают соцсети, и с первых минут сознание принимает порцию информации, которая будет составлять наши мысли, чувства и воображение в течении всего дня.

Этот мир полон грязи, похоти и извращений, и мы должны быть очень аккуратны с нашим сознанием, которое есть двигатель нашей жизни и судьбы.

Я из того поколения, которое выросло без социальных сетей, и я даже представить не мог, что это станет одним из главных орудий духа этого мира против современного поколения.

Я удивлён, как это поколение имеет в сотни раз больше всего того, что имело мое поколение, но живет в депрессии, разочаровании и угнетении, потому что именно соцсети дают нам ложную картину чьего-то успеха, красоты и статуса. И многие всю свою жизнь живут, сравнивая себя с другими людьми.

Другими словами, ты постоянно демотивируешь себя, сравнивая себя с другими.

Ступень 3. Благодарность.

Современное поколение практически потеряло благодарность, они каждый день требуют больше и больше от Небесного Отца, но практически никогда не благодарят Его за то, что имеют, за то, что Он им уже дал.

Они недовольны тем, что имеют, как избалованные дети требуют больше и обвиняют Бога, когда не получают.

Исследования показывают, что благодарность высвобождает более всего позитивной внутренней энергии, чем любое другое действие. Также у тех, кто благодарят, настроение всегда намного выше и лучше, чем у тех, кто этого не делает.

Я призываю тебя, прямо сейчас поблагодари Небесного Отца за всё, что ты имеешь, за то, кем являешься, поблагодари Его за твоё здоровье, охрану и твою семью. И больше никогда не забывай благодарить Его абсолютно за всё.

Ступень 4. Перестань жаловаться.

Честно сказать, я, как пастор, устал слышать постоянные жалобы людей. Жалобы на Бога, на недостаток денег, на то, что нет друзей, нет супруга, нет хорошей погоды. Жалобы на своего начальника, жалобы на жену или мужа, жалобы на детей, а от детей — жалобы на родителей. Жалобы на пробки на дорогах или красный свет светофора, когда ты спешишь. Жалобы на свою внешность, вес или рост...

У некоторых утро начинается не с благодарности и поклонения, а с жалобы на жизнь.

(К Ефесеям 4:29-32 MDR) Пусть не исходит из уст ваших сквернословие, а только то, что помогает людям стать сильнее, чтобы те, кто слышит вас, извлекли для себя доброе. И старайтесь не опечалить Божьего Духа Святого, ибо Он есть доказательство того, что Вы принадлежите Богу. Бог дал вам этот дар в знак того, что освободит вас, когда настанет час. Пусть горечь, гнев, ярость, брань, клевета покинут вас вместе со всяким злом. Будьте сострадательны друг к другу и прощайте друг друга, как Бог простил вас через Христа.

Помни, что каждый день — это подарок Небесного Отца для нас.

Ступень 5. Вспоминай и провозглашай обещания Бога и Слово Бога для твоей жизни.

Поймите, что когда сатана искушал Иисуса в пустыне, он атаковал Его тем, что написано. Дети Бога будут подвергаться тем же самым атакам дьявола, именно поэтому мы должны знать Слово Бога и обещания Бога для нашей жизни.

Большинство христиан теряют страсть и огонь Бога в своей жизни именно потому, что поверили лжи сатаны и не противостояли ему.

Сатана может убедить тебя в том, что ты никто... Но пойми, что если ты никто, тебя не будет атаковать сатана, она атакует только тех, у кого есть обещание и призвание Бога.

(Иакова 4:7) Покоритесь Богу и ни в чем не уступайте дьяволу — тогда он отступит от вас.

Ступень 6. Пост и молитва.

В моём личном хождении с Богом это очень важная ступень, так как именно она отстраивает мою христианскую жизнь.

Пост — это перезарядка моего духа, это приносит абсолютную свежесть моему сознанию и процессу мышления. Именно во время поста я получаю мудрость и координаты для следующего шага, я не угадываю, я точно узнаю, что должен делать.

Именно во время поста и молитвы я поработаю моё эго, мою плоть и мои амбиции. Это приводит меня в настоящее смирение перед моим Создателем и Богом.

К сожалению, статистика показывает, что большинство христиан вообще не постятся, а из молитвенная жизнь составляет не более 18 минут в день.

Вы думаете, что с таким посвящением мы сможем противостоять силам тьмы, которые трудятся 24/7, чтобы нас уничтожить?

ТВОЯ МОЛИТВЕННАЯ ЖИЗНЬ, КОТОРАЯ НА ПОЛСТАВКИ, НИКОГДА НЕ СМОЖЕТ ПОБЕДИТЬ ДЬЯВОЛА, КОТОРЫЙ РАБОТАЕТ ПОЛНОЕ ВРЕМЯ.

Сейчас время для детей Бога перейти на следующий уровень посвящения.

Да благословит вас Небесный Отец.

Смотреть на YouTube:
<https://youtu.be/9b8hqye1yKc>